
受 講 日： 令和元年５月１６日（木）～１７日（金）

受講場所： 金山ゼミナールプラザ

若手社員フォローアップ研修会

受講生アンケート

令和元年度
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 2

２） 土　木 27

３） その他 0

<問２>最終学歴について。

１） 高校卒 13

２） 高専 1

３） 専門学校卒 1

４） 短大卒 1

５） 大学卒 13

６） 大学院卒 0

７） その他 0

<問３>年齢について。

１） １９歳～２０歳 6

２） ２１歳～２２歳 7

３） ２３歳～２４歳 3

４） ２５歳～２６歳 7

５） ２７歳～２８歳 3

６） ２９歳～３０歳 3

７） ３１歳以上 0
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年 3

２） ２年 8

３） ３年 7

４） ４年 7

５） ５年 4

６） ６年以上 0

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場監督 ５人 ・主任　 １人 ・現場代理人 ２人

・現場技術者　　　　　 ５人 ・社員 １０人 ・空白　 ２人

・現場監督、管理補佐 ２人 ・担当者 １人 ・作業指導者 １人

<問６>入社してから現在までに自分が携わった仕事（工事・設計・営業等）で、

やり甲斐や楽しいこと、うれしいことがありましたか。


１） はい 26

２） いいえ 2

３） その他 1
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<問７>上記で「はい」と答えた方のみお答え下さい。 その内容を具体的にお答え下さい。

・ 工事を終えたときの達成感（特に苦労した現場） 7 人

・ 完成したところを見たとき、通ったとき 4 人

・ 上司、関係業者、近隣の方に褒められたとき 3 人

・ ものができていく過程と完成の達成感 2 人

・ 上手くいったとき

・ 協議簿を作成して変更に反映されたこと

・ 見たことのなかった工種が見れたとき

・ 自分は現場で動くことが好きだと確信したとき

・ 完成図をかいたとき

・ 公園築造で地元の子供達が完成を楽しみに待っているのをみたとき

・ 工期の長い工事が終わったとき

・ 測量業務

・ 現場施工で自分で考えた現地調整が、上手におさまったとき

・ １工区の現場管理をまかされたとき

<問８>上記で「いいえ」と答えた方のみお答え下さい。 その理由をお答え下さい。

・ 分からないことばかりだったため
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<問９>今までの仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 全て 3 人

・ 丁張 2 人

・ 人間関係、コミュニケーション（年齢が大きく離れた人、先輩、上司） 2 人

・ 現場で質問に答えられなかったこと、わからないことを聞かれたこと 2 人

・ 段取り、各所への連絡及び地元住民への対応 2 人

・ 下請とのやり取り

・ 役所対応

・ 判断ができない

・ 施工ミスの後処理

・ 年末の竣工図書作成

・ 現道工事での施工順序、ヤードの確保

・ 1人で現場をみたとき

・ スタンプコンクリート（構造物）の施工

・ 施工箇所が点在しているときの現場での保安設備

・ 業者同士のすりあわせ、打合せ

・ １年目初めての現場が国交省の現場だったこと

・ 計算

・ 保安設備

・ 名古屋の現場に半年いったこと

・ 残業が続いて朝の頭痛
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<問１０>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 7

２） よかった 22

３） よくなかった 0

<問１１>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 18

２） 短い 0

３） 長い 11

<問１２>このような研修について意見をお聞かせ下さい。


（他にもっと受けてみたい研修内容でもかまいません）

・ 同業他社の方から様々な意見を聞くことができよかった、楽しかった 3 人

・ 大変いい経験になった、参考になった 2 人

・ 最新技術の紹介、ＩＣＴ等の先進技術の研修 2 人

・ 土木だけでなく他業種の方とも交流する機会があれば参加したい

・ ２～３年生にぜひ受けてほしい

・ グループ形式で意見交流が多く、充実していた

・ グループ演習が面倒に感じる（特に発表）

・ もっとがんばります

・ もっと知らない経験を聞き、新しい視点を知りたいと思った

・ 身が引き締まる、１年に１度は受けたい
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